

Пленарное заседание подсекции «Инновационные методы управления в нефтегазовом комплексе»



19 ноября 2019 г. в рамках Международного научного форума "Неделя науки-2019" было проведено пленарное заседание подсекции «Инновационные методы управления в нефтегазовом комплексе» от магистерской программы «Менеджмент в нефтегазовом комплексе».

В начале мероприятия Ильинский Александр Алексеевич произнес вступительную речь, рассказав о подсекции «Инновационные методы управления в нефтегазовом комплексе», а также о магистерской программе «Менеджмент в нефтегазовом комплексе».



Александр Алексеевич Ильинский, Заслуженный деятель науки РФ д.э.н., проф.

Далее перед участниками конференции выступил доктор экономических наук Фадеев Алексей Михайлович - руководитель программ по продвижению шельфовых проектов

ООО «Газпромнефть-Сахалин»



Алексей Михайлович рассказал об основных тенденциях в нефтегазовой отрасли, а также о вопросах, которые на данный момент являются наиболее актуальными в данной области.



Далее выступали студенты, которые опубликовали свои научные статьи на тему «Инновационные методы управления в нефтегазовом комплексе», более подробно рассказали о проблемах, стоящих в данной области, а также о методах их решений.



Студенты внимательно слушали выступления и обсуждали различные вопросы.

После выступлений каждому выступающему пленарного заседания был вручен сертификат участника.



Контакты:

195251, Санкт-Петербург, ул. Политехническая,
д.29, 3-й корпус, ауд.408, Тел.: +7 (931) 230-11-01,

Сайт: <http://oil-gas.spbstu.ru>

e-mail: oil-gas@spbstu.ru

Ссылка vk: <https://vk.com/oilgasspbstu>

Автор статьи: Карасева Алина, ИПМЭИТ, ВШУБ